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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

A Magyar Olimpiai Bizottság Közgyűlése részére 

a Magyar Olimpiai Bizottság 2026. évi költségvetéséről 

 
 

Elvégeztem a Magyar Olimpiai Bizottság 2026. január 24-i Közgyűlésére előterjesztett 2026. évi költségvetés 

tervezetének - amelyben a bevételek és kiadások tervezett együttes főösszege egyezően 5 478 943 e Ft - 

vizsgálatát. 

A Magyar Olimpiai Bizottság 2026.  évi költségvetése az előterjesztésben részletezett feltevések és információk 

alapján készült. 

A költségvetés előkészítése a Magyar Olimpiai Bizottság vezetőségének a feladata és felelőssége, a költségvetés 

elfogadása a Magyar Olimpiai Bizottság Közgyűlésének hatáskörébe tartozik, beleértve azokat a költségvetési 

tervezetben ismertetett feltevéseket, információkat, illetve adatokat, számításokat és becsléseket, amelyeken az 

előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk alapulnak. 

 

A vizsgálat hatóköre 

A vizsgálatot a jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálatára vonatkozó 3400. téma számú Nemzeti 

Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard alapján hajtottuk végre. Ezen standard értelmében a vizsgálat 

tervezése és elvégzése révén megfelelő bizonyosságot kell szereznünk arról, hogy az előterjesztés szerinti 

feltevések, információk, adatok, számítások és becslések a költségvetés megfelelő alapját képezik, valamint 

kellő bizonyosságot arról, hogy a költségvetést a bemutatott feltevésekkel, információkkal, adatokkal, 

számításokkal és becslésekkel összhangban készítették el. 

 

Következtetés és vélemény 

 

A Magyar Olimpiai Bizottság 2026. évi költségvetésének, annak előterjesztésében bemutatott feltevéseknek, az 

azokat alátámasztó bizonyítékoknak a vizsgálata alapján semmi nem jutott tudomásunkra, ami miatt úgy kellene 
megítélnünk, hogy ezek a feltevések nem képezik az előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk 

elfogadható alapját. Továbbá véleményünk szerint a költségvetést a hivatkozott feltevések alapján készítették el, 

s bemutatására, előterjesztésére a vonatkozó jogszabályokkal összhangban került sor. 

A Magyar Olimpiai Bizottság (továbbiakban: MOB) költségvetésének könyvvizsgálói felülvizsgálata a MOB 

Alapszabály 52. §. bekezdése előírásainak figyelembevételével készült.   

A költségvetési tervezetnek a könyvvizsgálói véleményezés szakaszában a MOB pénzügyi helyzetét és az adósságot 

keletkeztető kötelezettségvállalásait értékelve megállapítható, hogy a költségvetési előirányzatok tervezése, a 

költségvetés belső szerkezetének összetétele mind a bevételek, mind a kiadások vonatkozásában megalapozottnak 

tekinthető. A 2026. évi költségvetési időszakra tervezett feladatokkal a tervezett bevételek és kiadások összhangban 

vannak. 

Megítélésünk szerint a Magyar Olimpiai Bizottság 2026. évi költségvetés tervezete elfogadásra alkalmas. 

  

Felhasználás korlátozása 

Jelen jelentés kizárólag Magyar Olimpiai Bizottság Közgyűlésének tájékoztatására készült, az kizárólag a 

jogszabályokban meghatározott célra és módon használható fel. 

 

Részletes megállapítások  

A törvényi előírásokkal kapcsolatos eljárási rendet meghatározó előírások ismertetése 

1.  A sportról szóló 2004. évi I. törvény 2017. január 1-től hatályos rendelkezései szabályozzák az állami 

sportirányítás és a civil sporttámogatás közötti feladat-és hatásköröket.  

2. Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény (továbbiakban költségvetési 

törvény) előírásainak megfelelően készült el a MOB feladatkörébe rendelt állami sportcélú támogatások 

előirányzatainak és azok keretösszegeinek bemutatása. A költségvetési törvény alcímeibe sorolt előirányzatok  
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beépítésre kerültek a MOB 2026. évi költségvetésébe, tartalmazzák az állami sportcélú támogatások körét, 

pénzügyi forrásait, azok felosztását és folyósítását, összhangban a 474/2016. (XII.27.) számú 

kormányrendelettel. 

A MOB 2026. évi költségvetési tervezetének tartalmára vonatkozó részletes vélemény ismertetése 

3.  A MOB 2026. évi költségvetési tervezete a költségvetési évre vonatkozó várható bevételeket és kiadásokat 

részletesen ismerteti. Mind a bevételek, mind a kiadások a pénzforgalom nélküli, barter ügyleteket is 

tartalmazzák. A MOB működési kiadásait a részére biztosított állami forrás csak részben fedezi, így 

közfeladatainak ellátását saját és egyéb bevételeiből kell kiegészítenie és finanszíroznia. Az előző költségvetési 

időszakhoz hasonlóan a MOB támogatói az olimpiai mozgalomhoz kapcsolódó feladatokat finanszírozzák.  

4.  A költségvetési tervezetben a bevételek összege 5 478 943 e Ft. A költségvetés tartalmazza a MOA, a Fair Play, a 

Téli Olimpia (Milano-Cortina 2026) előző évről áthozott támogatását, a Nyári Ifjúsági Olimpiai Játékok (Dakar, 

Szenegál 2026.) részvétel támogatását,   Téli EYOF (Brasov 2027) részvétel támogatását,   Nyári EYOF 

(Lignano 2027) előzetes kiadásait,   az Európa Játékok (Isztambul 2027) előzetes kiadásait,  a Nyári Olimpiai 

Játékokon (Los Angeles, Egyesült Államok 2028.) való részvétel előzetes kiadásait, előzetes költségeinek 

támogatásából származó bevételek 2026-as költségvetési évre vonatkozó összegeit.  

A bevételek között lettek tervezve a látványcsapat-sport támogatások, a nemzetközi támogatások, az adományok 
és a szponzori bevételek is. 

A sportszervezetek részére továbbadásra kerülő támogatás összege külön került tervezésre a bevételek és a 

kiadások között egyaránt.  

5. A költségvetés tervezetében a kiadások összege 5 478 943 e Ft, amelynek forrás szükségletére az állami 

támogatások, a látványcsapat-sport támogatások, a Magyar Olimpiai Csapat és MOB támogatóktól kapott 

bevételek, a nemzetközi olimpiai szervezetektől kapott támogatások és az egyéb bevételek nyújtanak fedezetet. 

6.  A kiegyensúlyozott költségvetési gazdálkodás érdekében, a biztonságos működési feltételek fenntartása végett 

képzett 110 000 e Ft tartalék képzést szakmailag indokolhatónak tartom, a tartalék képzés óvatos, előrelátó 

tervezésre utal. 
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